
 
  УКРАЇНА 

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
голови обласної державної адміністрації 

 
 

21.03.2016 № 114 
 
Про стан фінансово-бюджетної  
дисципліни в Запорізькій області  

 

За 2015 рік Державною фінансовою інспекцією в Запорізькій області 
проведено 116 контрольних заходів, у ході яких встановлено порушень 
фінансово-бюджетної дисципліни, що призвели до втрат фінансових та 
матеріальних ресурсів, на 87 об’єктах контролю на загальну суму 
96,2 млн. грн., з яких незаконні, нецільові витрати, нестачі матеріальних 
цінностей – 57,2 млн. грн., недоотримано фінансових ресурсів -39,0 млн. грн.  
Допущені порушення  при використанні бюджетних коштів (із загальної 
суми) склали 72,3 млн. грн., у тому числі коштів місцевих бюджетів – 
33,1 млн. грн. 

Вжитими Державною фінансовою інспекцією в Запорізькій області за 
результатами ревізій заходами забезпечено надходження коштів на суму 
8,0 млн. грн., або 21 % від встановлених, в тому числі до бюджетів усіх рівнів 
надійшло 7,4 млн. грн. Забезпечено відшкодування незаконних, нецільових 
витрат, недостач на суму 29,1 млн. грн. (51 % від встановлених). 
          Незважаючи на видання розпорядження голови облдержадміністрації 
від 18.08.2015 № 302 „Про стан фінансово-бюджетної дисципліни в 
Запорізькій області за І півріччя 2015 року” та направлення 
облдержадміністрацією доповідної записки Держфінінспекції в Запорізькій 
області за підсумками 9 місяців 2015 року керівникам структурних 
підрозділів облдержадміністрації, головам райдержадміністрацій та міським 
головам міст обласного значення, не вдалося в повній мірі забезпечити 
належний рівень усунення порушень фінансово-бюджетної дисципліни 
окремими підприємствами, установами, організаціями. 

Так, не забезпечено відшкодування втрат від надання платних 
медичних послуг з проведення медичних оглядів на безоплатній основі без 
укладання відповідних договорів комунальною установою 
„Дніпрорудненська міська лікарня Дніпрорудненської міської ради 
Василівського району Запорізької області” (головний лікар -            
Абросімов Ю.Ю.) на суму 210,77 тис. грн. 
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Не забезпечено вжиття вичерпних заходів щодо перерахування до 
бюджету міста Запоріжжя забудовниками коштів зі сплати пайової участі у 
розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури на суму 
21670,02 тис. грн, які виявлені у Департаменті архітектури та містобудування 
Запорізької міської ради (колишній заступник директора -  Яшина О.Б.). 

Департаментом комунальної власності та приватизації Запорізької 
міської ради (директор -  Стецюк С.В) не забезпечено виконання вимог щодо 
вжиття заходів до перерахування орендарями до бюджету міста Запоріжжя 
коштів за надане в оренду майно на загальну суму 1098,65 тис. грн. 

Комунальною установою „Міська клінічна лікарня екстреної та 
швидкої медичної допомоги міста Запоріжжя” (головний лікар - 
Завгородній С.М.) не відшкодовано коштів за зайво списані паливно-
мастильні матеріали, за фактично не спожиту електроенергію та не 
забезпечено надходження від орендаря належного розміру орендної плати на 
загальну суму 79,14 тис. грн. 

Не відшкодовано комунальним підприємством „Преса” (колишній 
директор - Шевцова О.І.) незаконно сплачених коштів за послуги з 
тимчасового володіння та користування автомобілем, за паливно-мастильні 
матеріали на суму 97,74 тис. грн. 

Не забезпечено відшкодування комунальним підприємством 
„Запоріжринок” (директор - Нетреба А.В.) порушень зі списання паливно-
мастильних матеріалів і матеріальних цінностей та внаслідок проведених 
понад фінансовий план видатків на загальну суму 69,66 тис. грн. 

Комунальним підприємством „Приморське житлово-експлуатаційне 
об’єднання” Приморської міської ради Приморського району Запорізької 
області (директор - Прокоп’єва В.В.) не відшкодовано витрат з оплати праці 
на утримання понадштатних одиниць та зайво проведених виплат внаслідок 
завищення обсягу виконаних ремонтно-будівельних робіт на суму 
576,51 тис. грн.  

Не відшкодовано комунальним закладом „Вільнянська спеціальна 
загальноосвітня школа-інтернат” Запорізької обласної ради 
(колишній директор - Вербова І.В.) коштів у частині зайвої виплати сум з 
оплати праці з нарахуваннями та не забезпечено відшкодування недостачі 
матеріальних цінностей на загальну суму 460,24 тис. грн. 

Комунальним підприємством „Водоканал” Мелітопольської міської 
ради Запорізької області (директор - Васюренко С.С) не забезпечено  
відшкодування завищеної вартості виконаних підрядних робіт з капітального 
ремонту чотирьох артезіанських свердловин на суму 182,15 тис. грн. та 
відшкодування понадлімітних обсягів спожитої води на суму 149,37 тис. грн. 

Виконавчим комітетом Мелітопольської міської ради (міський голова - 
Мінько С.А.) не відшкодовано 279,56 тис. грн. порушень фінансової 
дисципліни, встановлених у 2013 році, зокрема в частині спрямування до 
місцевого бюджету в повному обсязі плати за надання місця для 
розташування об'єктів зовнішньої реклами в сумі 214,9 тис. грн., інших 
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надходжень до бюджету на суму 32,13 тис. грн., не забезпечено 
відшкодування завищеної вартості ремонтно-будівельних, інших робіт та 
придбаних матеріальних цінностей з порушенням встановленого порядку на 
суму 32,53 тис. грн. 

Не відшкодовано порушення, пов’язані із зайвою виплатою коштів з 
оплати праці, комунальною установою „Запорізьке обласне бюро судово-
медичної експертизи” Запорізької обласної ради (начальник - Ксензов Є.О.) 
на суму 113,28 тис. грн. та комунальним підприємством „Центр управління 
інформаційними технологіями” (директор - Воронін В.П.) на суму  
163,87 тис. грн. 

Внаслідок відсутності належного реагування з боку голови 
ліквідаційної комісії, яким з 10.09.2014 призначено заступника директора 
Департаменту житлово-комунального господарства Запорізької міської ради 
Руденок О.П., з 2013 року залишається невідшкодованою управлінням 
комунального господарства та дорожнього будівництва Запорізької міської 
ради сума бюджетних коштів, зайво сплачених підрядним організаціям за 
надані послуги по благоустрою міста за рахунок бюджетних коштів, у сумі 
944,58 тис. грн. 

Не забезпечено відшкодування встановлених у 2014 році порушень 
комунальним підприємством „Управління капітального будівництва”           
м. Запоріжжя (колишній начальник - Харламов В.С.) на суму                  
2437,32 тис. грн. у частині зайвої оплати за завищеними обсягами ремонтно-
будівельних та інших робіт, комунальним підприємством „Вільнянський 
міськкомунгосп Запорізької області” (директор -  Мірошниченко В.В.) не 
повернуто витрачені не за цільовим призначенням кошти на суму 
209,42 тис. грн. 

Крім того, не забезпечено відшкодування коштів субвенції державного 
бюджету, витрачених на виплату соціальних допомог особі, яка не мала на це 
право, управлінням соціального захисту населення Приазовської районної 
державної адміністрації (начальник - Фалькевич М.М.) на загальну суму 
1688,99 тис. грн. 

Керуючись ст.16 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, 
п.1 розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.01.2011 № 148-р 
„Питання зміцнення фінансово-бюджетної системи", п. 2 постанови Кабінету 
Міністрів України від 29.11.2006 № 1673 „Про стан фінансово-бюджетної 
дисципліни, заходи щодо посилення боротьби з корупцією та контролю за 
використанням державного майна і фінансових ресурсів”, з метою 
забезпечення належного стану фінансово-бюджетної дисципліни на території 
регіону, посилення контролю за використанням державного та комунального 
майна і фінансових ресурсів: 

 
1. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, головам 

районних державних адміністрацій: 
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1) за результатами аналізу стану фінансово-бюджетної дисципліни в 
підпорядкованих установах та організаціях за матеріалами контрольних 
заходів, які були проведені Державною фінансовою інспекцією в Запорізькій 
області та по яких не забезпечено усунення встановлених фінансових 
порушень, вжити вичерпних заходів щодо повного усунення порушень 
фінансово-бюджетної дисципліни та інших недоліків, притягнути до 
відповідальності осіб, винних в їх допущенні; 

2) розглянути питання про відповідність займаній посаді керівників 
підпорядкованих підприємств, установ та організацій у разі не дотримання 
ними фінансового та бюджетного законодавства, а також не забезпечення 
виконання в установлені терміни законних вимог Державної фінансової 
інспекції в Запорізькій області; 

3) забезпечити належний контроль за законним і цільовим 
використанням бюджетних коштів та збереженням і належним 
використанням комунального майна; 

4) інформацію про виконання зазначеного розпорядження надати 
Департаменту фінансів Запорізької обласної державної адміністрації та 
Державній фінансовій інспекції в Запорізькій області до 10 травня 2016 року. 

 
2. Рекомендувати міським головам міст обласного значення здійснити 

заходи, передбачені в п. 1 цього розпорядження.  
 
3. Рекомендувати Запорізькому міському голові Буряку В.В.: 
1) за невжиття належних заходів щодо усунення порушень фінансової 

дисципліни розглянути питання відповідності займаній посаді керівників 
комунального підприємства „Центр управління інформаційними 
технологіями” та Департаменту комунальної власності та приватизації 
Запорізької міської ради; 

 2) взяти під особистий контроль вжиття заходів керівництвом 
комунального підприємства „Центр управління інформаційними 
технологіями”, комунального підприємства „Управління капітального 
будівництва” м. Запоріжжя, комунального підприємства „Запоріжринок”, 
комунального підприємства „Преса”, комунальної установи „Міська клінічна 
лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги міста Запоріжжя”, 
Департаменту архітектури та містобудування Запорізької міської ради, 
Департаменту комунальної власності та приватизації Запорізької міської 
ради, Департаменту житлово-комунального господарства Запорізької міської 
ради (правонаступник - управління комунального господарства та 
дорожнього будівництва Запорізької міської ради) щодо повного усунення 
виявлених порушень, у разі їх не забезпечення розглянути питання щодо 
притягнення до відповідальності керівництва вищезазначених підприємств, 
установ та Департаментів міської ради. 
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4. Рекомендувати Мелітопольському міському голові Міньку С.А. 
тримати на особистому контролі вжиття заходів щодо усунення 
встановлених порушень виконавчим комітетом Мелітопольської міської ради 
та керівництвом комунального підприємства „Водоканал” Мелітопольської 
міської ради Запорізької області. 

 
5. Рекомендувати Вільнянському міському голові Мусієнко Н.О.: 
1) за невжиття заходів щодо усунення порушень фінансової дисципліни 

розглянути питання щодо притягнення керівника комунального підприємства 
„Вільнянський міськкомунгосп Запорізької області”   Мірошниченка В.В.  до 
відповідальності;  

2) тримати на особистому контролі стан усунення порушень 
комунальним підприємством „Вільнянський міськкомунгосп Запорізької 
області”.  

 
6. Голові Приазовської районної державної адміністрації 

Романенку Н.А.: 
1) за невжиття належних заходів щодо усунення порушень фінансової 

дисципліни розглянути питання щодо відповідності займаній посаді 
керівника управління соціального захисту населення Приазовської 
райдержадміністрації Фалькевич М.М.; 

 2) взяти під особистий контроль стан усунення порушень управлінням 
соціального захисту населення Приазовської райдержадміністрації. 

 
7. Рекомендувати Дніпрорудненському міському голові Коробову Ю.Н. 

взяти під особистий контроль стан усунення порушень комунальною 
установою „Дніпрорудненська міська лікарня Дніпрорудненської міської 
ради Василівського району Запорізької області”.   У разі не забезпечення 
керівництвом установи усунення порушень розглянути питання щодо 
притягнення до відповідальності керівництва установи. 

 
8. Рекомендувати Приморському  міському  голові Божковій О.А. взяти 

під особистий контроль стан усунення порушень комунальним 
підприємством „Приморське житлово-експлуатаційне об’єднання” 
Приморської міської ради Приморського району Запорізької області. 

 
9. Начальнику Департаменту освіти і науки Запорізької обласної 

державної адміністрації Озеровій Т.Я. взяти під особистий контроль стан 
усунення порушень комунальним закладом „Вільнянська спеціальна 
загальноосвітня школа-інтернат” Запорізької обласної ради. 
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10. Начальнику Департаменту охорони здоров’я Запорізької обласної 
державної адміністрації Клименко В.І. взяти під особистий контроль стан 
усунення порушень комунальною установою „Запорізьке обласне бюро 
судово-медичної експертизи” Запорізької обласної ради. 

 
11. Департаменту фінансів Запорізької обласної державної 

адміністрації підготувати узагальнену інформацію про стан виконання цього 
розпорядження до 23.05.2016. 

 
12. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 
 

 
 
Перший заступник голови обласної 
державної адміністрації                                                                       К.І. Бриль 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


